

Отчёт

О проведении внеклассного мероприятия в 6 классе К

« У семейного очага»

К ежегодному Дню семьи в Амурской и Чегдомынской епархии провели познавательный классный час «Наш семейный очаг» учащиеся 6 класса К. На мероприятии было рассказано о том, что семья — источник любви, уважения и привязанности, то, на чем строится любое общество, без чего не может существовать человек. Дети высказывали свое мнение о значимости семьи, о традициях в своих семьях. Затем были предложены различные пословицы и загадки о семье. По традиции вступительное слово провела педагог-библиотекарь Елена Ивановна Шелепова.



Семья – самое главное в жизни для каждого из нас, это близкие и родные люди, те, кого мы любим, с кого берем пример, о ком заботимся, кому желаем добра и счастья.

Именно в семье мы учимся любви, ответственности, заботе и уважению. А может сохранить память о самых близких людях? Это – семейный альбом.



Еленой Ивановной были представлены виды семейных альбомов, над которыми трудились учащиеся и их родители нашей школы. Теперь дело за нами! Девочки-помощницы из класса ХЭЦ внимательно объяснили наши действия по изготовлению обложки для своего семейного альбома.



И работа началась!



В конце занятий мы дружно показали свои получившиеся обложки Татьяне Борисовне и она каждого участника сфотографировала.



Закончился праздник чаепитием.



А когда мы пошли на автобусную остановку, вдоль дороги нашли только что распутившийся цветок одуванчика. Сразу вспомнилось ушедшее лето... Мы решили с ним не расставаться и забрали цветок с собой. Пусть всегда будет солнце!

